Monteringsanvisning

Lag takbrygga 0-15 grader

MA1303

Sid 1 (2) | Version 2 - 220704

Detalj Art. nr. Detalj Art. nr.
1 | Falsfaste FFO174 7 | Bult M10x20 BU1201/BU1200
2 | Tatplat TP3551/TP3552 8 | Vagnsbult M10x30 VB1301/VB1305
3 | Underdel &g takbrygga LU1515 9 | Mutter M10 MU1001/MU1010
4 | Overdel l&g takbrygga LB1515 10 | Gummibricka GB00O10
5 | Takbrygga PB0630/PB1190/PB2310 11 | Gangpressande skruv 6,3x19 SS6191/5S6190
6 | Distans takstege/takbrygga DS5700

Tatskikt

1. Montering tatplat
Montera tatplaten (2) enl. géllande monteringsanvisning.

Fast underdel takbrygga (3) till tatplaten med vagnsbult
M10x30 (8) + gummibricka (10) och mutter M10 (9).

2. Passa in overdel (falsfaste)

Passa in Gverdelen (4) sa den ligger i vag, kan justeras
fran 0-15 grader. Skruva 6verdel (4) till underdelen (3)
med gangpressande skruv (11). Montera takbryggan
med bult M10x20 (7).

3. Kombinerat montage

Monteras med tatplat och lag takbrygga i bade takfallets
riktning och tvars takfallets riktning.

4. Skarvning av brygga

Bryggan (5) skarvas genom 6verlappning (minst en vagtopp).
2 st bultar M10x20 (7) och mutter M10 (9) skruvas med ett
hals forskjutning.

OBS! Minst tva fasten pa vardera sida skarven kravs.

WELAND Industrivagen 1 | 523 90 Ulricehamn | Tel. 0321-261 60

STAL info@welandstal.se | www.welandstal.se



Monteringsanvisning
Lag takbrygga 0-15 grader 5622 | MAEZ%

Bandtackning

1. Montering falsfaste 2. Passa in 6verdel (falsfaste)

Montera tvéa falsfasten (1) enl. gallande montageanvisning. Passa in 6verdelen (4) sa den ligger i vag, kan justeras
Fast underdel takbrygga (3) till falsfasten (1) med bult fran 0-15 grader. Skruva 6verdel (4) till underdelen (3)
M10x20 (7) och mutter (9). med gangpressande skruv (11). Montera takbryggan

med bult M10x20 (7).

3. Montering falsféaste 4. Montering takbrygga

Montera falsfédste (1) enl. géllande monterings-anvisning. Montera takbrygga till distans med tva bult M10x20 (7).
Féast distans (6) till falsfaste (1) med bult M10x20 (7) och

mutter M10 (9).

5. Kombinerat montage 6. Skarvning av brygga
Monteras med distans (6) i takfallets riktning. Monteras tvéars Bryggan (5) skarvas genom 6verlappning (minst en vagtopp).
takfallets riktning med 1ag takbrygga. 2 st bultar M10x20 (7) och mutter M10 (9) skruvas med ett

hals forskjutning.

OBS! Minst tva fasten pd vardera sida skarven kravs.

Takbryggan kan kompletteras med wiresystem

WELAND Industrivagen 1 | 523 90 Ulricehamn | Tel. 0321-261 60

STAL info@welandstal.se | www.welandstal.se



